



Бывший следователь ГСУ ГУ МВД России по Воронежской области признан виновным в совершении коррупционного преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего бывшего старшего следователя специализированного отдела по расследованию дорожно-транспортных происшествий и пожаров ГСУ ГУ МВД России по Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что 01 февраля 2023 года около дома по улице Фридриха Энгельса города Воронежа старший следователь специализированного отдела по расследованию дорожно-транспортных происшествий и пожаров ГСУ ГУ МВД России по Воронежской области получил от иностранного гражданина незаконное денежное вознаграждение за непривлечение его к уголовной ответственности по факту совершенного им



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

дорожно-транспортного происшествия. После получения взятки сотрудник полиции был задержан следователем СК во взаимодействии с коллегами из УФСБ России по Воронежской области.

Руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России Максим Гуров рассказал, что на предварительном следствии полицейский признал вину в полном объеме. Его вина также подтверждалась комплексом иных собранных доказательств, признанных достаточными для утверждения обвинительного заключения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Также он лишен права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функции представителя власти, на 3 года и специального звания «майор юстиции». Приговор не вступил в законную силу.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1834779>